



Подросток из Ермишинского района предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сверстнику



Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя Ермишинского района. Он обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сверстника, выразившемся в неизгладимом обезображивании лица (ч. 1 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, весной 2020 года в «Сквере поколений» р.п. Ермишь между подростками произошел конфликт из-за девушки, в ходе которого обвиняемый ударил сверстника кулаком в область левого глаза, сломав одну из костей лицевого скелета и повредив окологлазные мышцы, что привело к обезображиванию лица потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1593034>